
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ４   １番 議 員    中 村 絵 理 

質問事項１ 基山町学校給食センターの管理運営等に係る課題について 

質問の要旨 

基山町学校給食センターは、平成21年１月に総工費３億8,000万円を

かけて完成したオール電化の施設であり、基山小学校と一体となって隣

接しており、一日最大1,800食の提供が可能である。現在は、基山小、

若基小、基山中の児童生徒等に対し一日1,470食を提供している。 

先だって、この施設を視察させて頂いたところ、仕事に従事する方々

の日々の努力に心からの敬意を表する一方、女性の立場から感じた改善

の必要性も感じたところである。 

この観点から、基山町の学校給食センターの管理運営等に係る現状と

課題について問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 夏場の給食センター内の室温対策はどのようにさ

れているのか 

 

(２) 給食センター従事者の人数及び雇用状態を示せ 

 

(３) 基山町学校給食センター運営委員会での構成員及

び審議事項の内容を示せ 

 

(４) 学校給食法に定める目標達成のために、本町が行っ

ている取組を示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ４   １番 議 員    中 村 絵 理 

質問事項２ 高齢者救急搬送の増加問題とその対応策について 

質問の要旨 

内閣府のホームページによれば、我が国の65歳以上の人口は昭和25年

で総人口の５％に満たなかった。しかし、昭和45年に７％を超え、令和

元年では28.4％、令和47年には国民の約2.6人に１人が65歳以上、3.9人

に１人が75歳になると推計されている。 

救急隊を派遣する鳥栖・三養基地区消防事務組合消防本部の過去７年

間のデータでは、救急車による救急業務出動件数の60％以上は急病であ

り、この割合は毎年上昇し続けている。あわせて、自宅や外出時で急病

の際、その迅速な対応が受けられない場合は、救命率や後遺症への影響

も懸念される。 

そのような不安を解消するためにも、住民と救急隊の速やかな連携を

向上させる取組はできないかと考え、その現状と課題等について質問す

る。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 過去３年間において、基山町内で救急搬送された人

数とその内訳を示せ 

 

(２) 最近、高齢者の搬送が増加しているとの報道がある

が、プラチナ社会政策室が取り組んでいる「一人暮ら

しの高齢者」支援の進捗状況を示せ 

 

(３) 現場において感じている問題点があれば示せ 

 

(４) 民生委員との連携内容を示せ 
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